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Predmluva

Dékujeme za zakoupeni a pouzivani testeru zraku SLY-100.

APfed pouzitim tohoto zafizeni si prosim peclivé prectéte tuto uzivatelskou prirucku.
Upiimné¢ doufame, ze tato uzivatelskd piirucka vdm poskytne dostatecné informace k

pouzivani zafizeni.

Nasim cilem je poskytovat lidem vysoce kvalitni, kompletni funkce a pfizpusobenéjs T
zafizeni. Informace v propagacnich materidlech a balicich krabicich mohou byt

zménény z divodu zlepSeni vykonu bez dalSiho upozornéni. Spole¢nost Chongqing

Yeasn Science - Technology Co., Ltd. si vyhrazuje pravo aktualizovat zafizeni a

materidy.

Pokud mate béhem pouzivani jakékoli dotazy, obrat'te se na nasi servisni horkou linku:

(86-023) 62797666, radi vam pomuzeme.
Vase spokojenost, nas popud!

Informace o vyrobci

N&ev: CHONGQING YEASN SCIENCE - TECHNOLOGY CO.,LTD
Adresa: 5 DANLONG ROAD, NAN’AN DISTRICT, CHONGQING, CHINA.
Tel:86-23 62797666
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1. Uvod

1.1 Pouziti
Tento pfistroj je pouzitelny se stojanem a projekci pro presné méfeni vizualnich funkci, jako je
krékozrakost, dalekozrakost, astigmatismus, rovnovéna zrakove ostrosti, phoria, stereoskopické
vidéni a slouceni zrakové ostrosti.
Kontraindikace: zadné
Cilové skupiny pacientti: dospéli, déti
Zamysleni uzivatelé: optometristy v nemocnicnich oftalmologiich a optickych obchodech
Specificka kvalifikace uzivatelti zafizeni nebo jinych osob: mit osvédceni o kvalifikaci pro optometrii
a bryfe.
1.2 Vlastnosti
0 Unikétni design vzhledu ve tvaru motyla.
0 Schopen kontrolovat vSestranné vizualni funkce, presné a pohodlné pii méfeni.
0 Vynikajici vyrobni technika s pohodlnym pocitem.
0 Vysoce kvalitni pokoveny film pouzivany ve vSech optickych ¢ockach.
0 Technologické a designové patenty
1.3 Hlavn itechnické&indexy
1.3.1 Sféricky objektiv Rozsah méteni: -19.00 D ~ + 16.75 D.
Déka kroku: 0.25 D (je 0.12 D pfi pouziti 0.12 D pomocného objektivu)
1.3.2 Valcovy objektiv Rozsah méteni: 0 ~ -6.00D
(pti pouziti dalsiho objektivu je 0 ~ -8.00 D)
Krok: 0.25 D (pfi pouziti dal$iho objektivu 0.12 D)

1.3.3 Osa vélcového objektivu Rozsah méfeni: 0~180 <
Krok: 5°

1.3.4 Ktizovy vélcovy objektiv +0.25D.

1.3.5 Rotaéni hranol Rozsah méfeni: 0~20 A
Krok: 1A

1.3.6 Hranolovy bazalni thel Rozsah méfeni: 0~180“
Krok: 5°

1.3.7 Rozsah vzddenosti zornice: 50 mm ~ 75 mm



Krok: 1 mm

1.3.8 Agregovanénastaven T o, 380 mm
1.3.9 Nastaveni piedni opérky 16 mm
1.3.10 vrchol VVzd&enost 13.75 mm

1.3.11 Celkové rozméry 335 mm (délka) x 310 mm (Sitka) X 90 mm (vyska)

1.3.12 Hmotnost 4.5 kg

1.4 Typovy Stitek a indikace

Typovy stitek a oznaceni jsou na piistroji nalepeny, aby upozoriiovaly koncové uzivatele.

Pokud neni typovy Stitek spravné nalepen nebo znaky nejsou dobie rozpoznateln€ kontaktujte

autorizovanéno distributora.
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2. Bezpec¢nostni upozornéni

AP?eététe si pozorn¢ nasledujici opatfeni, abyste zabranili zranéni osob, poskozeni zafizeni nebo
jinym moznym rizikiim:

e Zatizeni pouzivejte uvniti a udrzujte jej Cisté a suché; Nepouzivejte jej v hotlavém, vybusném,
vysokoteplotnim a prasném prostiedi.

e Nepouzivejte zatizeni v blizkosti vody; také davejte pozor, aby na zatizeni nekapaly zadné kapaliny.
Neumist'ujte zafizeni na vlhkd nebo prasna mista ani jej neumist’ujte tam, kde se rychle méni vlhkost
a teplota.

e Pred pouzitim se ujistéte, ze je zafizeni nainstalovano pevné a spolehliveé; pokud zatizeni spadne,
muze dojit ke zranéni nebo poruse zatizeni.

e Nenastavujte pristroj licem dolll ani na néj nevyvijejte tlak a nedotykejte se jej rukou.

e Piistroj nesmi byt umistén ve vlhké a praSné mistnosti.

e Vsechny pohyblivé ¢asti 1ze otacet ve dvou smérech. Je vSak tfeba postupovat opatrné a neotacejte
jim nad mezni polohu, aby nedoslo k poskozeni zafizeni.

e Plastovou cast (opérka cela a vodovéha atd.), Kterou lze otfit, otfete bavinénym hadiikem a
nepouzivejte Cistici kapalinu ani jiné chemikalie.

e Tester zraku patii k pfesnému pfistroji, proto jej nerozebirejte ndhodné.

e Pii zkouseni zraku byste méli drzet montazni rukojet’ (obr. 1) v horni ¢asti pfistroje nebo prenaset

levy a pravy konec piistroje obéma rukama (obr. 2).

-

Obr.1 Obr.2

e Oznameni: Jakakoli zavaZzna udalost tykajici se zafizeni pro uzivatele nebo pacienta musi byt

nahlasena vyrobci a pfisluSnému orgdnu clenského statu, kde se uzivatel nebo pacient nachazi.



3. Konfigurace
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(D Knoflik pro nastaveni otaceni

Slouzi k nastaveni sméru hlavniho téla nastroje

(@ Montazni rukojet’

Slouzi k instalaci nastroje na stil pro optometrii

® Upinaci Sroub

Pouziva se k upevnéni tycCe blizkého bodu

(@ Knoflik pro nastaveni urovné

Slouzi k upravé polohy néstroje

(® Drzak prutti Near Point

Slouzi k ptipevnéni testovaci tyce blizkého bodu k rdmu zavésu
@ Knoflik vzdalenosti zaki

Slouzi k nastaveni vzdalenosti zornice

(D Stupnice vzd&enosti zornice

Slouzi k zobrazeni vzdélenosti zornice

P&a Vergence

Slouzi k upravé rohu levého a pravého disku zatizeni
(9) Knoflik opérky hlavy

Slouzi k upravé polohy cela pacienta

@0 Otvor pro zarovnan frohovky

Slouzi k zobrazeni polohy vrcholu rohovky pacienta
&) Oto¢ny knoflik hranolu

Slouzi k nastaveni sily hranolu

@2 Rota¢ni hranol

Slouzi k testovani phoria nebo binokularni rovnovahy

@3 Zkusebni clona



Clona pro test, s riznymi objektivy zde nastavenymi.

@9 Stupnice osy vAcovéno objektivu

Slouzi k oznaceni véalcového uhlu osy ¢ocky

() Cip §titu na oblicej

Opravte oblicejovy stit

() Upevnéni ru¢niho kola

Slouzi k pfipevnéni néstroje k ocnimu stojanu

@ Utahovaci Sroub

Pouziva se k pfipevnéni nastroje k o€nimu stojanu a uloZeni v krabici s pfislusenstvim
@ Duchovni troven

Slouzi k oznaceni sméru hladiny

@9 Otoeny knoflik

Slouzi k nastaveni astigmatické osy kiizové valcové Cocky
@ Kfizova valcova cocka

Slouzi k ptesné kontrole astigmatického vykonu a osy

@ Knofl k pomocnéo objektivu

Pouziva se pro rtizné testy zrakoveostrosti

@2 Silnysfé&ickyknofl K

Slouzi k nastaveni sily velké sférické ¢ocky, krok: 3.00 D.
@3 Slaby sféricky voli¢ vykonu

Slouzi k nastaveni vykonu malé sférické cocky, krok: 0.25 D.
@J Sfé&ickastupnice sy

Slouzi k zobrazeni vykonu sférickych ¢ocek

@5 VAcovavykonovastupnice

Slouzi k zobrazeni sily valcového objektivu



26 Knofl K osy vdcového objektivu

Slouzi k nastaveni valcové osy cocky

@) VAcovyknofl K objektivu

Slouzi k nastaveni valcové ¢ocky na vySetiovaci clonu

@8 Stupnice osy vacovéno objektivu

Slouzi k zobrazeni thlu véalcové osy ¢ocky

@9 Opcérka cela

Tady lezi ¢elo pacienta.

B0 Navod k pouziti

32 Bl £ko Point Rod

Drzak karty je ptipevnén k poloze blizkého bodu méfeni na této tyci.
32 Karta Near Point

V¢etné znacky pro pozorovani blizkého bodu

B3 Kryt proti prachu

Pokud nastroj nepouzivate, zakryjte ho krytem, abyste jej chranili pted prachem.
B2 Krabice na piislusenstvi

Slouzi k uloZeni standardniho ptisluSenstvi

B9 Oblicejovy it

Levy a pravy obli¢ejovy §tit, kazdy po jednom, jsou instalovany na misté, kde dochazi ke kontaktu
nosu s n&trojem a pacientem.

36 Balon s kartadem

Slouzi k ¢isténi objektivu

B Dalsi objektiv (volitelny)

Pouziva se ke zméné rozsahu a piesnosti testovani

B8 Uhlovy kli¢ s vnitinim §roubem



Pouziva se k instalaci ty¢i blizkého bodu

Srouby

Slouzi k ptipojeni dvou blizkych bodu tyci

Obr.5 Obr.6

4. Montaz

4.1 Pripevnéni nastroje k o¢nimu stojanu

a. Pfi provadéni montdZe nejprve zasunte montdzni ty¢, ktera saha od oftalmického stojanu, do

otvoru v montazni rukojeti (2) a zafixujte jej upevnénim ruéniho kola @8 . Poté utdhnéte utahovaci
sroub @9 pod montazni rukojet® (2). Utahovaci Sroub @D je ulozen ve standardni krabici s
piislusenstvim G).

b. Nastavovaci knoflik pro nastaveni urovné (9 dokud se vzduchova bublina nenachézi ve stiedni

poloze bubliny na vodorovnécrovni @8 . Uvolnéte knoflik pro nastaveni otaceni (1) otogit piistroj
do pozadovaného sméru.

Nastavte zatizeni do spravné polohy a poté upevnéte rucni kolo D znovu.




*Oznament
Upevilovaci éroul:( umistény v krabici s prisluSenstvim) lze pouzit k lepSimu upevnéni testeru
zraku, pokud neodpovida pfidrzovacimu ramenu testeru zraku.

4.2 Pripevnéni ty¢e Near Point, karty Near Point a drZziaku karty

Nejprve srovnejte rytiny spojeni dvou ty¢i blizkého bodu a poté pouzijte (33 vnitini Sroubovy
uhlovy kli¢, do kterého jsou dva Srouby pfipevnény@. Za druhé vlozte kartu blizkého bodu B2
do @ a utdhnéte horni Srouby ty¢i blizkého bodu (obr.8). Za tieti, nainstalujte @ na @ , utahnéte

®. Kdyz <) je mimo provoz, zvednéte jej (obr.9).

Obr.8
4.3 Pripevnéni obli¢ejového Stitu
Pfipojte obli¢ejovy §tit @9 takze ten klip na oblicejovy stit @5 chytito. Poté vyrovnejte otvor

obli¢ejového Stitu s otvorem pro zkousku @3 (Obr.10).

5. Preventivn iprohl dka

Vedeni zatfizeni by mélo ptfed pouzitim provadét preventivni kontroly.
Okno detekce by mélo byt Cisté.

Zatizeni je ve vodorovné poloze.

Cocky a piislusenstvi jsou upevnény pred detekénim okénkem a piistroj by mél byt zarovnan a
10



vystiedén.

Kontrolni cyklus: pfed pouzitim kazdy den.

6. Provozn ipostupy

6.1 Sféricka ¢ocka

Chcete-li zobrazit pouze sf&ickyvykon (zkr&en jako "S"), oto¢te knoflikem pomocného objektivu

@D do polohy O, poté otocte valcovym knoflikem cocky @2 dokud se na vAcovéstupnici vykonu
nezobraz 1'00" @5 . Poté oto¢te slabym sférickym volicem vykonu @3, hodnota S je zobrazena ve

sfé&ickéstupnici vykonu @2, v rozmezod -19,00 D ~ + 16,75 D, s postupnym zvySovanim nebo
snizovanim za 0.25 D (obr.11).
Chcete-li rychle dosahnout pozadovaného nastaveni dioptrii, pouzijte silny sféricky knoflik @2, pak

se hodnota S postupné zvysuje nebo snizuje v krocich po 3.00D dioptrii (obr.12).
Pozndmka: Ackoli se na stupnici objevi n€kolik Cislic, vyznam maji pouze tii nebo Ctyii Cislice.
Pokud je naptiklad zobrazena hodnota "075", méla by se Cist jako "0.75D" a pokud se zobrazuje

"1150", méla by se ¢ist jako "11.50D".

6.2 Objektiv v&ce

Otéagenim vélcového knofliku Godky @9, vAcovyvykon je zobrazen na stupnici vécovéno vykonu
@9, s rozsahem od 0.00 D do 6,00 D, a postupné se zvysuje nebo sniZuje v krocich po 0.25 D (obr.
13). Otacenim knofliku osy valcového objektivu @8, uhel osy Gocky vélce je zobrazen na stupnici

osy cocky valce @9, s rozsahem 0 ~ 180 < krok: 5 <(obr. 14)

11



Obr.13
6.3 Pomocnyobjektiv

Otocte knoflikem pomocného objektivu @D, musi byt pozadovany symbol nastaven na pozici 12

hodin. Poté se ve vySetiovaci cloné objevi odpovidajici referencni cocka @3 (Obr. 15 a obr. 16).

Vyznam kazdé znamky.

OA Oteviena clona

BL Okluzor: k zablokovani svételné drahy

+50  Objektiv s kiizovym vélcem. s vodorovnou osou plus +. Pouziva se pro test presbyopie
6AU 6 dioptrickd zakladna hranolu, pouzivana pro horizontalni test phoria

PH K dispozici je dirka o priméru 1 mm, kterd se pouziva k ur¢eni ditvodu Spatného vidéni
(kvali refrakéni vadé nebo jejich divodiim)

+12 + 0.12D sfé&ickyobjektiv a sf&ickyvykon Ize nastavit 0 0.12D

D i

RF cervenyfiltr

MRrH  MR:Maddox ty¢e,RH:CervengHorizontdn ¥

MRrv MR: pruty Maddox, RV: ¢erveng svisla

12



PF Polaroid filtr, ktery se pouziva pro polariza¢ni testovani stereoskopického vidéni a
binokul&n Irovnovany stereoskopické vidéni

RL retinoskopicka ¢ocka; + Sféricky objektiv 1.50 D (67 cm)

10AI  Z&ladna dioptri £0 v hranolu, pouZivana pro test vertikalni phorie

GF Zelena ¢ocka barevného filtru

MRwH MR:Maddox tyce,WH:B igHorizontan 1

MRwv MR: pruty Maddox, WV: b ia svisla

Chcete-li zménit smér objektivu s kiizovym valcem a polaroidniho filtru, nejprve pomoci

Sroubovaku odstrante pojistny krouzek a sklo zadniho krytu. Otoéte knoflikem pomocného

objektivu @2 dokud neni pomocna Gocka spravné indexovana a v zékrytu s vySetiovaci clonou @3.

Mirnym ota&enim knofliku pomocného objektivu @D v obou smérech lze vidét §roub a podlozku

nad a pod co€kou. Odstranénim téchto dvou Sroubll 1ze pomocnou ¢ocku sejmout. Obracenim vyse

uvedeného postupu je mozné premistit coCku tak, aby byla zajisténa jeji spravna poloha (obr. 17).

wrw

6.4 K¥iZova valcova ¢ocka

Slouzi k pfesnému urceni vykonu a osy vélce. Otocte kiizovou vélcovou Cocku dopiedu
vysetfovaciho otvoru. Pismeno "P" na pfedni strané obzivy znamena silu a smér ru¢niho kola
znamena osu. Kdyz se ¢ervena tecka zarovna s "P", znamenato m mus -0.25D vdcova ¢ocka. Kdyz

se bila te¢ka zarovna s "P", znamenato plus + 0.25 D valcovou ¢ocku.

13



Obr.20

6.5 Rotac¢ni hranol

Otocte rotacni hranol @pfidrienim zakladny jej nastavite na vySetfovaci otvor. Otocte knoflikem

otaeni hranolu () dokud neni nastaven pozadovany vykon hranolu. To, co ukazuje &erna

trojuhelnikova Sipka, je aktualni sila hranolu. Napiiklad hranolovy vykon uvedeny na obr. 22 je 0.
coz na obr. 23 znamena zékladnu v 3A hranolovém vykonu, a to na obr. 24 znamend zékladnu 3A
hranolovéno vykonu.
Ugel nize uvedenych oznaéeni:

e : Uved'te smér zakladny hranolu.
KdyZ a = () jsou ve vodorovné poloze, zakladna hranolu je oznacena jako svisly smér.
Kdyz a = () jsou ve svislé poloze, zakladna hranolu je oznacena jako vodorovny smér.

A : Aktudlni zakladni hodnota hranolu oznacuje.




Obr.23 Obr.24

6.6 Zarovnavaci zaFizeni rohovky

;Index-line Opatient’s eye
é'_| B T

s e
e s

Approx | i

30cm Graduation—\

— . Corneal
Examiner’s aligning
eye scale

Obr.25 Obr.26

Otocte knoflikem opérky hlavy @pro nastaveni polohy opérky cela @9. Po t&sném nastaveni

Gela pacienta na opérku Cela @9, pod Wejte se skrz otvor pro zarovnan irohovky @0 ze vzd&enosti
ptiblizné 30 cm. Pod Wejte se na vrchol pacientovy rohovky (obr. 25) poté co ukazatel ukazuj €T
otvor apertury na rohovku vyrovnal otvor @0 zarovna s delsi arou na stupnici. Del§i ¢ara v otvoru

znamend, Ze métici vzdalenost je 13.75 mm, coz je standardni vzdalenost noSeni bryli. Tti kratsi
cary jsou poskytovany ve stejné vzdalenosti 2 mm od del$i ¢ary. Pokud je vrchol rohovky
testovaného umistén na druhé kratsi linii od delsi linie, méla by byt vykonem ¢ocky hodnota métena
pfi umisténi bryli ve vzdalenosti 17,75 mm od vrcholu rohovky (standardni hodnota 13.75 mm +
korekéni hodnota druhé kratsi linie fadek 4 mm = 17,75 mm). Pokud je skute¢na vzdalenost noSeni
bryli odli$na od standardni hodnoty (13.75 mm), méla by byt provedena korekce podle tabulky 1 a
tabulky 2.

Priklad 1 Predpokladejme, ze data S + 8,00 D se ziskaji, kdyz se vrchol rohovky umisti na druhou
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nejkratsi linii od nejdelsi linie, coz znamena, ze je 4 mm od standardni vzdalenosti noseni. Pokud se
odkazuje na korekén 1faktor v tabulce 1. je znamo, Ze pouzity korekéni faktor je + 0.26 D pro + 8,00
D dioptrie a vzddenost 4 mm. Skute¢na dioptrie pacienta, ktery nosi standardni podivanou na
vzddenost 13.75, je tedy (+ 8,00 D) + (+ 0.26 D) = 8,26 D. Hodnota korekce se zméni o 0.25 D
nebo 0.12 D.

Priklad 2 Piedpokladejme, ze vrchol rohovky je mezi druhou a tieti nejkratsi carou od nejdelsi linie
(5 mm od standardn wlinie), z Bkanadata jsou S-11.50D. Pti odkazu na korekéni faktor v tabulce 2 je
znamo, ze pro vzdalenost -11.50 D a 5 mm by m¢la byt korek¢éni hodnota (0.57 + 0.68) / 2 = 0.62 D.
Skute¢na dioptrie pacienta, ktery nosi 13.75 distan¢ni bryle, je tedy (-11.50) + (+0.62) = -10.88 D.

Piiklad 3 Je-li vrchol rohovky na teti nejkratsi linii od nejdelsi, ziskana hodnota je -14,00D: Pti
odkazu na koreké¢ni faktor v tabulce 2 je zndmo, Ze pro -14,00D a 6 mm vzdalenost by méla byt
korekéni hodnota 1.08D. Skuteéna dioptrie pacienta, ktery nos Istandardn Ipod wanou na vzddenost

13.75, je tedy (-14,00) + (1.08) = -12.92D.

Pokud je poZadovéno ptesnéj$i méfeni, vypocitejte jej podle nasledujiciho vzorce.

2
D :DiL
1000-LD

D: Méfeny vykon
D" Opravenasia

L: Rozdil mezi méfenou vzdalenosti a vzdalenosti pii1 opotfebeni (mm)
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Korekéni tabulka 1 (Kdyz je korek¢éni hodnota méteného vykonu v oblasti Plus (+))

L
D

+1.00
+2.00
+3.00
+4.00
+5.00
+6.00
+7.00
+8.00
+9.00
+10.00
+11.00
+12.00
+13.00
+14.00
+15.00
+16.00
+1.7.00
+18.00
+19.00
+20.00

.001
.004
.009
.02
03
.04
.05
.06
.08
.10
12
A5
L7
.20
23
26
29
33
D
41

.002
.008
.02
.03
.05
.07
10
13
A6

.20

25
.30
)
40
46
H3
.60
.67
51D
.83

.003
.01
.03
.05
.08
o1l
15
20
23
he. 1|

38
45
Aol
.61
71
.83
Il
1.03
1:15
1.28

.004
.02
.04
.07
.10
A8
20
26
34
42
51
.61
ol
.83
.96

1.09
1.24
1.40
1.56
1.74

.005
.02
.05
.08
Mk
19

23
33
42
.53
.64
a7
.90
1.05
1.22
1:39
1.58
1.78
1,99
2.22

17

.006

.02
.06
10
15
22
31
40
51
64
78
931
1.10
1.28
1.48
1.70
1.93
2.18
2.44
2493

.007

.03
.06
12
18
.26
.36
47
.61
ol
92
.10
1.30
1.52
1.76
2.02
2.30
2.59
2.91
3.26

.008

.03
07
A3
21
.30
42
k)
.70
.87
1.06
1.27
1.51
177
2.05
235
2.68
3.03
3.41
3.81

.009
.04
.08
A5
24
.34
47
.62
19
99
1.21
1.45
1.72
2.02
2.34
2.69
3.07
3.48
3.92
4.39

10

.01
.04
.09
17
.26
.38
33
.70
.89
1.11
1.36
1.64
1.94
2.28
2.65
3.05
3.48
3.93
4.46
5.00



Korek¢ni tabulka 2 (Kdyz je korekéni hodnota méteného vykonu v minusové (-) oblasti)

L
D

-1.00
-2.00
-3.00
-4.00
-5.00
-6.00
-7.00
-8.00
-9.00
-10.00
-11.00
-12.00
-13.00
-14.00
-15.00
-16.00
-17.00
-18.00
-19.00
-20.00

.001
.004
.009
.02
.02
.04
.05

.08
.10
A2
14
s
19
22
25
28
B2
B9
39

.002
.008
.02
.03
.05
.07
.10
13
.16
.20
24
28
33
38
44
.50
.56
.63
1)
Al

.003
.01
.03
.05
.07
wabell
14
19
24
29
35
42
49
.56
.65
S
.82
92

1.02
1.13

.004
.02
.04
.06
.10
14
19
25
31
38
46
e o]
.64
74
.85
.96

1.08
1.21
1.34
1.48

.005
.02
.04
.08
Jd2
Nl
24
31
39
48
57
.68
719
92

1.05
1.19
1.33
1.49
1.65
1.82

18

.006

;02
.05
.09
15
2
28
ke 7
46
27
.68
.81
94
1.08
1.24
1.40
1.57
1.73
1.94
2.14

.007
.03
.06
11
A7

24
33
42
53
.65
19
93
1.08
1.25
1.43
1.61
1.81
2.01
2:23
2.46

.008
.03
.07

12

19
27
e
48
.60
74
.89
1.05
1.22
1.41
1.61
1.82
2.04
227
251
2.76

.009

.04
.08

14

22
21
41
.54
.67
.83
99
1.17
1.36
1.57
1.78
2.01
2.26
251
2.77
3.05

10

.01

.04
.09

19

24
34
46
.59
74
91
1.09
1.29
1.50
1.72
1.96
2.21
2.47
2,75
3.03
3.33



6.7 Karta bl Ekéno bodu

Pokud je objektiv multifokalni, je nutné méfit dioptrie objektivu na kratkou vzdalenost. Pak blizko
bodu ty¢ @D, karta bl Ekéno bodu B2 miZe byt pouzito. Dolni ty¢ blizkého bodu B), spré&né
nastaveni pro méfeni je udrzovani ty¢e ve vodorovné poloze (obr. 27)

K dispozici je vzdalenost blizkého bodu od 15 cm do 70 cm (tj. Pfiblizn€ 6 palch az 28 palct) a

dioptrie objektivu od + 8 D do + 1.5 D. Hodnota uvedena na ocasu drzitele karty @3 je pouze

hodnotou karty z vrcholu rohovky (obr. 28). Na karté blizkého bodu vyberte pozadovanou znacku.
Otacejte otacejici se casti podél stiedu karty prstem, dokud se v okénku neobjevi pozadovana

hodnota.

AUpozornéni: Doporucen&avzddenost pro bl gkou optometrii je 40 cm a velikost vizudn ho

znaceni je navrzena podle vzdalenosti 40 cm.

Poté otocte vergencni paku dovnitt, aby se néstroj posunul tak, aby hlavni osa ¢ocky smétovala
na 380 mm. Nyn flze provést testovan ibl Ekéno bodu (obr. 29).
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6.8 VySetrovaci postupy

Nasleduje priklad vySetfeni. Pied vySetfenim by méla byt stanovena zrakova ostrost pacienta.
Ptiklad: Testovany, 35 let, ktery nosi bryle.

Nejprve pomoci objektivu zméite bryle, které ma na sob¢, s nasledujicimi vysledky:

PD 63mm

R -1.00DS /-0.50DC 90 ©

L -1.25DS /-0.50DC 180 <

Vysledky zkoumani ukazuji, ze vzdalenost zakl testovaného je 63 mm; sféricka sila jeho pravého
oka je -1.00 D, s astigmatickou silou -0.50 D a osa 90 < sfé&ickas ia jeho levého oka je -1.25 D, s
astigmatickou silou -0.50 D a osou 180 <

S témito brylemi, které se nosi pii zkouSce, je zrakova ostrost levého a pravého oka testovaného 0.7
(20/30). Poté pomoci komplexniho optometrického métice presné zméite dioptrickou siu levéno a

pravého oka testovaného v soucasnosti.

6.8.1 Instalace pristroje
(1) P¥ipojte ty¢ blizkého bodu B2 doli do blizkého bodu drzaku tyde (5) (Obr.9).
(2) Nastavte vykon sférické ¢ocky (hodnota S) a vykon ¢ocky vdce (hodnota C) na nulu.

(3) Pted vysetienim nejprve nastavte vzdalenost zornice. Otocte knoflikem vzdalenosti zornice ®,

takze vzdalenost zornice testovaného se zobrazi v méftitku vzdalenosti zornice @ .
(4) Piesuiite nastroj tak, aby strana nastroje znazornéna na obr. 4 sméfovala k testovanému. Nyni

polozte ¢elo Testee na opérku Cela @9.

(5) Otodte sefizovacim knoflikem nivelace (4) pozorujte vzduchovou bublinu, dokud se vzduchova

bublina nepfesune do stfedu vodni bubliny.

(6) Urcete vzdalenost mezi vrcholem rohovky a nastrojem.

(7) Chcete-li nejprve méfit pravé oko, otoéenim knofliku pomocného objektivu nastavte O pro pravé
oko a OC pro levéoko.

6.8.2 Vysetieni pomoci "'metody zamlZovani"

(1) K odhadované hodnoté S pro pravé oko ptidejte 3.00 D. Pak je sia jeho pod vané-1.00 D,

konkrétné (-1.00) + (+ 3.00) = + 2.00D.
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(2) V tomto stavu testovany neni schopen jasné¢ vidét promitany graf. Postupné ptidavejte minus silu.

V piikladu Testee snizujte hodnotu S postupné ota€enim slabého sférického voli¢e vykonu ©3:2.00

— 1.75 — 1.5 — 0.5, dokud se nezobraz 1-1.00 D.

Obr. 30 Obr. 31

(3) Promitnéte astigmaticky diagram a zeptejte se Testee, zda jej vidi. Pokud testovany tfekne, Ze to
vidi, jak je znézorndno na obr. 30. oto&te knoflikem osy valcového objektivu @8 do 90 ©od

nejtemnéj$i cary, kterou vidél (viz obr. 31). Pokud Testee tika, Ze vSechny fadky jsou stejné jasné,

znamena to, ze neexistuje Zadny astigmatismus. Postupy (4) a (5) v 6.8.2 pak nejsou nutné
(4) Otocte valcovym knoflikem ¢ocky @ zménit hodnotu C, 0.00 — 0.25 — 0.50. takze kazdy radek
je vidén stejné. Kdyz je otoceno na -0.50. graf je zobrazen na obr. 32.

(5) Otacenim slabého sférického volic¢e vykonu zménte S 0 0.25 D kroky @3 takze zrakové ostrost se

zméni z 1.2 na 1.5. Zaznamenejte zménénou hodnotu zrakoveéostrosti.
e /5

Obr.32 Obr.33
Pro kratkozrakost by mély byt vybrany bryle s nejmensim vykonem a pro presbyopii by mély byt
vybrany bryle s nejvétsim vykonem. Chcete-li opravit vidéni Testee na vidéni 1.5, mize byt jeho
vykon bryi1-1.75, -2.00 nebo -2.25, a poté by méla byt vybrana -1.75. Nyni je vySetieni téméf

dokonceno, je vSak zapotiebi presnéjsi meteni.
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6.8.3 Presna zuslecht'ovaci osa valce a sila

(1) Nastavte kiizovou valcovou cocku @pfed pravym oknem testovaného a otd€enim otocného

knofl kKu @9 axialng, vyrovnat jej s axialnim smérem vélcové Gocky (viz obr.33).
(2) Projdéte bodovy graf s kiizovym valcem, jak je zndzornéno na obr. Otocte otoénym knoflikem
@ prstem otocCit kiizovou valcovou ¢ocku @0 . Poté pozéadejte Testee, aby porovnal dva obrazy,

které vidi pted a po otoceni kiizove valcové Cocky. Zastavte se na lepsi strané. Napiiklad pokud je to,

co Testee vidi, nejjasnéjsi, jak je zndzornéno na obr. 35 kiizové valcové Cocky, otocte knoflikem osy

valcové Cocky @posunout osu piicné valcové Cocky o 5 ° ve sméru Cervené tecky, takze poloha

m¢éftitka osy valcové ¢ocky €3 je umistén na 95 °.

Obr.34 Obr.35

(3) Otocenim objektivu proved'te srovnani. Pokud je to, co Testee vidi, nejjasnéjsi, jak je znazornéno
na obr.37, posuiite kiizovou vélcovou ¢ocku axialné k Cervené tece o 5 °, coz ji umozni stat se 100 °.
(4) Znovu otoCte objektivem. Pokud testovany nemtize nahlésit Zadny rozdil, je dokonceno ptesné
zkouman 1osy vAce (s astigmatickou osou 100 9.

(5) Nyni proved’te ptesné méteni vykonu valce (C) a otocte pismeno P na ptivodni osu (viz obr. 37).

(6) Pouzijte teckovy diagram s kiizovym vdcem zobrazenyna obr. 34 se stejnym postupem, jakyje
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popsan v (2). Nyni pozéadejte Testee, aby porovnal grafy, které vidi. Vysledek je zobrazen na obr.38.
Pokud testovany uvidi nejjasnéjsi graf, kdyz se Cervena teCka shoduje s pismenem P (jak je
zn&ornéno na obr. 38), znamena to, Ze dioptrie testovaného se zvysila o 0.25 D (nyn gje dioptricka
s fa testovanéhno 0.75 D).

(7) Otocenim objektivu proved’te srovnani. Pokud je graf, jak je znazornén na obr. je pfidano celkem

0.5D.

165~ ~15

| ol
Obr.38

(8) Znovu otocte objektivem, abyste ovéfili nalez. Pokud testovany ohlasi, ze graf v nastaveni na
obr.39 je nejjasnéjsi, spravny upraveny vykon by mél byt mezi 0.25D a 0.5D. Proto by mél byt piesny
vykon -0.62 D.

6.8.4 Piresna rafinace sférické sily (¢erveno-zelenytest)

(1) K urceni presné hodnoty sférického objektivu pouzijte cervenou a zelenou tabulku (viz obr. 40).
znamena to, zZe se kratkozrakost zvysuje (hyperopie se snizuje). Snizte hodnotu sférického objektivu

00.25D.-1.75 — -1.50.

5 0|05
3 4 43

2 9 0O 0O 9 2

Obr.40
sniZenou myopii (zvySenou hyperopii). Sila testovaného je 1.62 D. Obecné se slaby sféricky voli¢
vykonu pouzivd k Upravé kratkozrakosti (a silny sféricky voli¢ vykonu se pouziva k upraveé
dalekozrakosti).
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(3) Nyni je vysetieni pravého oka dokonceno a vysledny vykon ¢ocky je nasledujici:
Sfé&ickyvykon 1.50 Vykon véce 0.50 a osa 100 ©
R -1.50 DS/-0.50 DC 100 ©

Poté zkontrolujte levé oko. Otodte knoflikem pomocného objektivu @3, nastavit O pro levéoko a

OC pro pravé oko. Poté pouzijte stejnou metodu méfeni k méfeni levého oka.

Levé oko testovaného se méfi jako: L -2.00DS / -0.50DC 170 ©

6.8.5 Test binokuldrniho vyvazZeni

(1) Metoda rotacniho hranolu

A. Zkousky se provadéji nezavisle na levém a pravém oku, pfiCemz se pro obé o¢i pouzije
binokularni hranol. Celkové se tyto testy oznacuji jako test binokularniho vyvaZeni. Nastavte ob¢ o€i
na O. Pouzijte graf zobrazeny na obr.34 a nastavte hranoly na 2AU (pravé oko) a 2AD (levé oko) (viz

obr.41)

,@"T"ﬁ.,\ _,,--ﬁ’_"i e

ﬁf Gy P
.: ! p 3 Y

[ y'_"m' = Vo

L BB )
T e

\@x Tﬁ 4\\’: III'\_.# -".. . ﬁ é‘ f'll

8 gy &5{_1-': _3};/

Obr.41
b. Testee nyni vidi dva obrazky grafu, jeden na horni stran€ a druhy na spodni strané. Na otazku, ktery
obrazek je nejjasnéjsi, odpovida Testee, Ze horni je nejjasnéjsi. Poté pridejte + 0.25 D k hodnoté
sférického objektivu pravého oka. KdyZ je obraz na spodni strané viditelny nejjasnéji, pridejte + 0.25
D k hodnoté¢ sférického objektivu pro levé oko, konkrétné (-2.00) + (+ 0.25) = -1.75 D.
C. Znovu pozadejte testovaného, aby potvrdil, ktery z nich je nejjasnéjsi. KdyZ se oba stanou
podobnymi, znamenato, ze test vyvazeni je dokoncen.
d. Odstrante rota¢ni hranol. Pfidejte do obou o¢i silu sférického objektivu + 1.00 D. Zrakovaostrost
testovaného by tedy méla byt:
R -0.50DS /-0.50DC A 100 <
L -0.75DS /-0.50DC A 170 ©

E. Nyni pfidejte minimalni vykon 0.25 D k hodnot€ binokuldrniho sférického objektivu. Postupné
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ménte hodnotu sférické ¢ocky, dokud jasné nevidi vizualni znacku 1.2 nebo 1.5 (20/15). Pieje si jasné
vidét 1.5 (20/15), poté zméiite hodnotu sférického objektivu nasledujicim zplisobem:

R -1.50DS /-0.50DC A 100 <

L -1.75DS /-0.50DC A 170 ©

(2) Metoda polarizacniho filtru

A. Otocte knoflikem pomocného objektivu @) na P (ob¢é oc€i). Promitnéte testovaci tabulku

polarizovaného binokularniho vyvazeni.

Obr.42 Obr.43

b. Testee nyni vidi dva obrazky, jeden na horni stran¢ a druhy na spodni stran¢. Na otazku, ktery
obrazek je vidén nejjasnéji, Testee odpovidd, Ze horni je jasnéj$i a on vidi horni fadu grafu pravym
okem a dolni fadu levym okem. Pokud jsou oba fadky viditelné se stejnou jasnosti, znamena to, ze
vyvazeni je dobré. Pokud nejsou oba tfadky viditelné se stejnou Cistotou, ptidejte hodnotu + 0.25 D

sférickeé cocky do jednoho oka s lepsi jasnosti, dokud nebudou oba sloupce vidény se stejnou Cistotou.
C. Otocte knoflikem pomocného objektivu @D do O (ob& oci). Pridejte + 1.00 D k hodnoté

sférického objektivu obou o¢i.

d. Postupné snizujte hodnotu sférickych ¢ocek s piesnosti na minimalné 0.25 D, dokud zrakova
ostrost pro ob¢ o¢i nedosahne hodnoty 1.2 nebo 1.5.

6.8.6 Méreni Phoria ve vzdaleném bodé

(1) Metoda Maddox a metoda rota¢niho hranolu

A. Nejprve proved’te horizontdlni méfeni phoria. Postupujte podle (1) metody rota¢niho hranolu

popsanév 6.8.5 Test binokularniho vyvazeni. Otocte knoflikem otaceni pomocného objektivu @Da

nastavte pravéoko na MRrH (obr.44). Otocte knoflikem otaeni hranolu @2 s nastavenim 0 na

symbol trojihelniku sméfujicim k levému oku. Osvétlete malé fixacni svétlo v misté, kde se promita
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graf. Nyni testované pravé oko vidi cervenou svislou ¢aru (viz obr. 45 a) a jeho levé oko svételnou

skvrnu (viz obr. 45 b). Pravdépodobné jsou (a) nebo (b) na obr. 46. Svételna skvrna se také pohne,
kdyz se oto&i knofl K hranolu @dje otoden. Poté pozéadejte pacienta, aby sdélil, kdy vidi obraz

zobrazenyna obr. 46 b. VVysledek testu je uveden na obr.47. Stupnice rotace hranolu je zobrazena jako
2. Vysledek 2AI (zakladna dovniti) znamena 2A sklon ven.

b. Poté zméite vertikalni phoria. Jak je zndzornéno na obr.48, oto¢te knoflikem pomocného objektivu
@D a nastavte MRRrv pro pravé oko. Otocte hranolovou codku @2 nastavit levéoko do vodorovné

polohy. Nyni Testee vidi ¢ervenou vodorovnou ¢aru s pravym okem a svételnou skvrnu s levym

okem. Poté pouzijte stejny postup jako v piipadé a zeptejte se Testee, kdy uvidi Cervenou caru a
svételnou skvrnu pfi otaceni knofliku otd€eni hranolové Cocky @. Kdyz je to ukézéano jako obr.49,

Testee hlasi, ze se setkaji, je to 0.5, pod 0. coz znamena, ze levé oko je 0.5AD, nazyva se 0.5Apiedni

heterophoria.

Obr.44

Il Luminous
red line

Obr.45
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(2) Metoda polariza¢niho filtru
A. Otocte knoflikem pomocného objektivu @DdoPa promitnéte polarizacni graf (obr. 50).

b. Pokud pacient neméa phorii, budou se mu na obrazku zobrazovat Ctyfi fadky, které pacient vidi.

Pokud ma pacient phoria, tyto ¢tyfi fadky nebudou zarovnany.
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Obr.50 Obr.51-a Obr.51-b

C. Kdyz jsou svislé cary vidét uspoiadané, jak je znazornéno na obr. 51-a, otocte hranolovy hranol
@2 levého oka s 0 stupnici nahoru. Poté oto¢te knoflikem otaCeni hranolu @) pomalu, aby se

obr&ek zobrazil jako obr.50 (horizontdn iphoria).

d. Kdyz jsou vodorovné ¢ary vidét nahote, jak je zndzornéno na obr. 51-b, upravte métitko 0 do

vodorovné polohy a poté otocte knoflikem otdceni hranolu @) takze obrazek je zobrazen na obr. 50

(vertikdn iphoria).

E. Kdyz jsou svislé 1 vodorovné ¢ary umistény tak, aby mély phoria, jak je zndzornéno na obr. 51-c,
upravte rotaéni hranol @2 ud&lat méitko 0 svislé tak, aby svisla ¢ara byla uprostied vodorovné ¢ary,
jak je znazornéno na obr. 51-b (horizontdn iphoria). Poté upravte métitko 0 tak, aby bylo vodorovné.
Otoéte knoflikem otadeni hranolu @ takZe vodorovné cary jsou uprostied svislé cary, jak je

znazornéno na obr. 51-a (svislaphoria).

Obr.51-c

6.8.7 Usporadani vysledkii
Nyni je zkouska Testee dokoncena. Pokud vysledky ukazuji, Ze testovany ma silnou phorii, bryle by
se m¢&ly upravit. Pokud ne, ptedpis by byl:

PD 63mm

R -1.5DS/-0.5DC 100 <
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L -1.75DS /-0.5DC I70 ©
6.8.8 Test presbyopie
Tento test se poskytuje tém, ktefi jsou starsi nez 45 let.

A. Nejprve potvrd’te vzdalenost méteni a vlozte ji do vySetfovaciho otvoru. Pripojte ty¢ blizkého

bodu BJa drzak tyCe blizkého bodu ®k nastroji a poté je pevné zafixujte pomoci upinaciho Sroubu

®.
b. Otocte knoflikem pomocného objektivu @ na =0.50 D (ob¢ oci).

C. Pouzijte kartu blizkého bodu 32 jako témét bodové vySetieni pacienta. Zeptejte se pacienta, co se
tyce svislé cary a vodorovné ¢ary, kterou vidi. Pokud je vidét presbyopie, vodorovna ¢ara bude
viditelna jasn¢, vertikalni c¢ara bude matna (pokud jsou ob¢ ¢ary vidény stejné, presbyopické bryle
nejsou nutné.

d. Pridejte 0.25 k S obou o¢i soucasné, dokud nejsou vodorovna a svisla ¢ara stejné rozeznatelné.

E. Zménte + 0.50 obou oc¢i na O. Oto¢enim karty blizké vzdalenosti zobrazite mala pismena. Poté se
zeptejte pacienta, zda jsou pismena jasna. U hodnoty S je vyZzadovano spravné nastaveni. Méten je
dokonceno. Zaznamenejte vysledky.

6.8.9 Phoria na krékou vzd&enost

(1) Horizontdn wPhoria

Pokud pacient nema presbyopii, nastavte vysledky testované phorie na vzdaleném misté otvoru.

Pokud mé pacient presbyopii, proved’te vysledky testu blizkého bodu. Nastavte kartu blizkého bodu
na 40 cm a otocte knoflikem pomocného objektivu @D nastavit pravé oko na 6AU tak, aby fadky
pismen byly zcela oddéleny. Pokud ma pacient horizontalni phoria, zobrazi se jako obr. 52. Otocte

rotaéni hranol @2 do druhého oka se stupnici 0 nahoru. (viz obr. 54) Otocte knoflikem otaceni

hranolu @ takze neni rozdil mezi levym a pravym okem a v tomto okamziku stupnice rotaéniho

hranolu oznacuje silu hranolu (viz obr. 53).
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Obr.52 Obr.53

(2) Vertikdn Phoria
Otocte knoflikem pomocného objektivu @D nastavit levé oko na 10Al, aby byly sloupce pismen zcela

odd¢leny. Pokud ma pacient vertikalni phoria, zobrazi se jako obr. 55. Poté otocte rotacni hranol na

druhé oko se stupnici 0 vodorovné (jak je zndzornéno na obr. 57). Otoc¢te knoflikem otaceni hranolu
@D aby nebyl rozdil mezi horni a dolni (viz obr. 56). Pak stupnice rota¢niho hranolu indikuje

vertikdn 1s iu phoria.

PZZZ7777)

77277777
EZ7Z7772
7777777

Obr.55 Obr.56 Obr.57
6.8.10 DalSi méreni
(1) Vergence (pohyb o¢ni bulvy v jiném sméru)
Nastavit rotaéni hranol @2 pred ob&ma o&ima a nastavte 0 do nejvyssi polohy. Chcete-li méfit

addukci o¢ni bulvy ve vzdaleném bod¢, otocte hranol smérem ven pro obé oci soucasné. Kdyz je
graf vidén jako dva obrazy ve svislém sméru (bod, kde se poprvé vyskytuje dvojité vidéni), hodnota
v tomto okamziku indikuje addukéni silu. Oto¢ny hranol lze pouzit k méfeni maximalné pouze 40A
(ptiblizné 22 °). Pro méfeni Ginosu otocte hranol obou o¢i soucasné dovniti. Pokud je objekt
povazovan za dvojity obraz, zaznamenejte naméfené¢ hodnoty. Maximalni rozsah méteni je 40A.

Pokud se na pomocném disku ¢ocky pouZzije 10ABI, je maximalni testovaci hodnota 50A. Adukci a
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unos v blizkém bodé 1ze méfit, kdyz je karta blizkého bodu ptipevnéna k ty¢i blizkého bodu 3).

Metoda pro dalsi méfeni je identicka.

(2) Vertikdn 1dnos

Nastavit rota¢ni hranol @2 pred obéma oc¢ima a nastavte 0 do vodorovné polohy. Pro test vzdaleného
bodu (5 m) pouZijte vodorovna pismena v tabulce zrakové ostrosti a pro proveden itestu bl Ekéno
bodu pouzijte kartu blizkého bodu. Otocte knoflikem otadCeni hranolu @a kdyz jsou vodorovna

pismena povazovana za dvojity obrazek, zaznamenejte odecet, coz je vertikalni Unosova sila
pacienta.

6.8.11 Transpozice receptii

V zafizeni pro komplexni optometrii se k provadéni zamlZzovani pouziva astigmatickd metoda
kratkozrakosti. Pokud je vSak nékdy vyzadovan hyperopicky astigmatismus, pouzijte vysledky
opravy v n&leduj € I vzorci.

XDS/YDC AZ° —(X+Y)DS/(-Y)DC (Z+90) °

S: Pfidejte s fu vdcového objektivu k vykonu sf&ickéno objektivu

C: Prevést index (+ -) vykonu ¢ocky valce

A: Ptidejte 90 °, kdyZ je Z mensi nez 90 °; a odecist 90 °, kdyz je Z vétsi nez 90 °.

Priklad 1:

Pro + 4,00 DS /-1.50 DC x 155 °, zménéno na:

S:(+4.00)+(-1.50)= +2.50

C:- (-1.50)= +1.50

A:155° -90° =65°

Vysledek tedy je

+2.50DS/+ 150 DC %65 <

Ptiklad 2:

Pro + 1.5DS/+ 0.75DC %75 ©

S:(+1.5)+(+0.75)= +2.25

C:-(+0.75)=-0.75

A:75° +90° =165°
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Vysledek je tedy:
+2.25DS /-0.75DC %165 <

7. Udrzba

7.1 Denn ipéce

(1) Pouzijte protiprachovy kryt B3 k ochrang nastroje pted prachem, kdyz se nepouziva.
(2) Pti dlouhodobém skladovani uchovavejte piistroj na suchém misté bez prachu.

(3) Kdyz se ¢ocka zaSpini, otfete ji ¢isticim hadifikem navlh¢enym trochou absolutn o alkoholu.
(4) Pred zahijenim provozu. VycCistéte celo Rest @9 a nosi¢ objektivii 1€karskou bavinou

opl&hnutou absolutn m alkoholem.

7.2 Postup kontroly a udrzby

Pfi béZzném pouzivani neni nutna zadna specialni kontrola ani servis. Pokud se vSak pouziva pfi
extrémné nizké teploté, otoéné knofliky nebo knofliky se stanou téZz§imi nez obvykle kvili mazivu
pouzitému uvnitt, misto jakéhokoli mechanického divodu. Kdyz se teploty vrati k normalu, budou
vSechny normalni.

Pokud dojde k poruse, nerozebirejte je a neopravujte sami, obratte se na mistniho prodejce nebo
vyrobce.

Spolecnost slibuje, Zze uzivateli poskytne potfebny seznam dilii a dalSi souvisejici materialy pro
opravu zafizeni podle potieb uzivatele. Opravitelné a vyménitelné dily, jako je opérka Cela, mize
pouzivat pouze nase spole¢nost; pouziti neschvalenych dili muiize snizit minimalni bezpecnost
zatizeni.

8. Pfed vyZadanim Privodce feSenim problému se sluzbami

Pokud dojde k jakémukoli problénu, nejprve zkontrolujte n&leduj Ei polozky a postupujte podle
doporucenych pokynti. Pokud problén nelze odstranit, kontaktujte n&s.

(1) Pozadovany objektiv nelze nastavit na vySetfovaci clonu

Je knoflik otoCeny do spravné polohy?

Je k vySetfovacimu otvoru pacienta ptipojena jina ¢ocka?

(2) Kdyz je vergence paka je upraveno, dochazi k néjaké akci odpovidajici vergence?

Zda je PD mensi nez 55 mm? Pokud je PD mensi neZ 55 mm, nelze upravit nastaveni fizeni.
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9. Cisténi a ochrana

M\ Poznamka: P¥i &igteni necistéte agresivnim Cisticim prostiedkem, aby nedoslo k posSkozeni
povrchu.

APoznémka: Neotirejte tvrdym hadfikem, tvrdym papirem atd. V opacném piipadé¢ mize dojit k
poskrabani skla detekéniho okna.

APoznémka: Pti ¢isténi detek¢niho okénka jemné otiete. V opacném piipadé mize nadmérna sila
poskrabat detekcni okno.

(1) Pokud se néstroj nepouziva, pouzijte protiprachovy kryt, abyste zabranili vzniku prachu.

(2) Pri dlouhodobém skladovani by mél byt pristroj umistén na suchém a bezpraSném mistg.

(3) Pokud je ¢ocka zneciSténa, otrete ji zkuSebnim hadiikem na ¢ocky a malym mnozstvim
absolutniho alkoholu.

(4) Pred optometrii otiete celo a nosni polStarky lékaiskou bavinou a malym mnozstvim
absolutniho alkoholu.

10. Podminky prostredi a Zivotnost

10.1 Podminky prostiedi pro norméalni provoz

35¢C
o /ﬂ/ Teplota prostredi: 10 T~35 T
85%
Relativn ivlhkost: 30% ~ 85% (bez kondenzace)
30%

1060hPa
" Atmosféickytlak: 800 hPa ~ 1060 hPa
800hpa
Vnitini podminky: €isté a bez pfimého vysokého svétla.
10.2 Podminky prostiedi pro pirepravu a skladovani

e /ﬂ/ Teplota prostiedi: -10 T ~ 55 T
85%
Relativn ivlhkost: 10% ~ 85% (bez kondenzace)
10%

1060hPa
. Atmosféickytlak: 700 hPa ~ 1060 hPa
700hpa

10.3 Zivotnost

Zivotnost zatizeni je 8 let od prvniho pouziti s fddnou udrzbou a péci.
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11. Ochrana zZivotniho prostredi

Z divodu ochrany Zivotniho prostiedi zabalte zatizeni a po uplynuti Zivotnosti zafizeni jej zaSlete
zpét nasi spoleCnosti, nebo jej zlikvidujte v souladu s mistnimi pfedpisy na ochranu Zzivotniho
prostiedi.

12. Odpovédnost vyrobce

Spolecnost je odpovédnd pouze za dopad na bezpe€nost, spolehlivost a vykon zafizeni za
n&leduj T Th podm nek:

- Mont&, dopliovani, serizova ¥ modifikace nebo (Udrzba jsou provadeény personalem schva
lenym spolecnost ¥

- Toto zarizen §je pouzivano v souladu s pozadavky uzivatelské piirucky.

13. Volitelné prislusenstvi - cocka valce

Tti typy ndhradnich cocek jsou volitelné: -2.00CYL, -0.12CYL a 00CYL.
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